
 

 

 
SWING LIGA-ANGEBOT 2010 
Wettkampfförderung für die Entwicklung des Gleitschirmsports 
 
Spitzenleistungen von Piloten tragen in vielerlei Hinsicht zur Förderung des Gleitschirmsports bei. 
Daher unterstützt Swing 2010 die Teilnehmer der Deutschen, Österreichischen und 
Schweizerischen Gleitschirmliga und fördert Piloten, damit sie ihr Potential weiter ausbauen 
können. 

Piloten, die in der Saison 2010 in der D-, A- oder CH- Liga fliegen, können bei Swing 
Flugsportgeräte das nachfolgende Angebot in Anspruch nehmen. Auch Streckenflugpiloten können 
bei entsprechender Empfehlung einer Swing-Partner-Flugschule, oder besonderer sportlicher 
Leistungen aus dem Vorjahr, einen der unten aufgeführten Schirme kaufen. Anfragen werden 
generell von unseren Ansprechpartnern (s. Seite 2) entgegengenommen und analysiert. Bei 
positiver Bewertung wird der Kauf über das Swings Händlernetz abgewickelt. 

Informationen und technische Daten zu den einzelnen Schirmmodellen unter www.swing.de 
 

STRATUS Core 

Open Class 
 

Preis (alle Größen)*: 2.400,- € netto 
*zzgl. länderabhängiger MwSt. 

 
Inklusive Speedarms und T-Shirt 

 

 
 

StrAtus 7 / 7 GS 
Open Class / LTF 2-3 

Preis (alle Größen)*: 2.000,- € netto 

*zzgl. länderabhängiger MwSt. 
Listenpreis 3.790,-€ 

Inklusive Speedarms und T-Shirt 

 
 

AstrAl 6 

LTF 2 / EN C 

Preis (alle Größen)*: 1.800,- € netto 

*zzgl. Länderabhängige MwSt. 
Listenpreis 3.490,- € 

Inklusive Speedarms und T-Shirt 



 

 

Demo- und Gebrauchtschirme 
Swing bietet in dieser Saison die Möglichkeit an, Schirme direkt aus dem Demo- bzw. 
Gebrauchtlager zu kaufen. Hierbei handelt es sich um Stratus 7 (GS und Open Class) sowie 
Stratus WRC Schirme. Alle Modelle werden vor der Auslieferung analog zum "2-Jahres-Check" 
überprüft und kontrolliert. Ein zusätzlicher Testflug wird nicht vorgenommen, so dass wir die 
Piloten darauf Hinweisen, die Schirme vor dem ersten Flug am Übungshang zu überprüfen. 
 

Wettkampf Service 
Sicherheit spielt auch im Wettkampf eine wichtige Rolle. Swing bietet unterschiedliche 
Serviceleistungen an, damit die Schirme den technischen Anforderungen entsprechen. Je nach 
Flugstunden und Gebrauch sind die nachfolgenden Serviceleistungen durchzuführen, die Swing 
für Wettkampfpiloten zu speziellen Konditionen anbietet. 
 
Überprüfung des Schirms (analog zum "2-Jahres-Check") incl. Einstellen der Leinen 
Preis: 105- € netto zzgl. länderabhängiger MwSt 
 
Austausch und Einbau neuer Stammleinen 
Preis: 110,- € netto zzgl. länderabhängiger MwSt 
 
Kompletter Leinensatz (ohne / incl. Einbau) 
Preis: 270- € / 400,- € netto zzgl. länderabhängiger MwSt 
 

Swing Competition Team 
Swing-Ligapiloten, die in der letzten oder laufenden Saison besondere sportliche Leistungen 
erzielt haben, können in das Swing Competition Team aufgenommen werden. Mehr Informationen 
zu diesem Thema liefern unsere Wettkampfbetreuer auf Anfrage. 
 

Ansprechpartner 
Bei Fragen zu den aktuellen Wettkampfschirmen, Testflügen und Gebrauchtmarkt stehen die 
Swing Mitarbeiter unter den folgenden E-Mail Adressen zur Verfügung: 
 
Deuschland 
Torsten Siegel  torsten.siegel@swing.de 
Ewa Wisnierska  ewa@swing.de 
 
Österreich 
Christian Amon  christian.amon@aon.at 
(Technischer Support) 

Andreas Schreilechner  andreas.schreilechner@swing.de 
(Ligaangebote und Vertrieb) 
 
Schweiz 
Peter Neuenschwander  peter.neuenschwander@swing.de 
Urs Schönauer schnoedi-moos@bluewin.ch 
(Swiss League und Regio Cups) 
 
Demo und Gebrauchtschirme (D, A und CH) 
Andreas Schreilechner  andreas.schreilechner@swing.de 
 
 
 

Swing Flugsportgeräte GmbH / An der Leiten 4 / 82290 Landsberied 
Telefon +49 (0)8141 32 77 888 / www.swing.de 


